
1次 数とそのグラフ 月 日 

田l次関数g=÷㌃1について,次の問いに答えよ。

(i)鴨が2から4まで増加するとき,変化の割合を求めよ。

(2)鴨が-4増加するとき, gの増加量を求めよ。

田下のアーカの関数について,次の問いに答えよ。

アひこ-㍉3 イg=÷㍉3
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(I)鴨が増加するときgが減少するのはどれか。

(2)グラフがたがいに平行になるのはどれか。

(3)ア,イ,ウのグラフをかけ。

団次の条件をみたす1次関数を求めよ。
(I)鴨=-2のとき ひ=-1で 変化の割合が3

(2)傾きが‡で点(6・ -1)を通るo

(3)右の図で表・される直線

(4)グラフが, 2点(2, 5),(-3, -5)を通る。

(5)直線g=-÷㍉3に平行で(4・ -÷)を通る。
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回右の図のように, pは点A(4,6)とび軸上の点B(0,8)を通る直線,肋は点Aと珪虻の

点C (-2, 0)を通る直線である。次の問いに答えよ。

(I)直線pの傾きを求めよ。

(2)直線mの切片を求めよ。

(3)鴨座標が-3のp上の点をP, m上の点をQとするとき,

PQの長さを求めよ。ただし,座標の1めもりを1cmとする。
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同点A(-4,1),点B(2,4),点C(-1, -1),点Dの4点を結んでできる四角形が平行四辺 回 【i5点】

形になるとき,点Dの座標をすべて求めよ。


